
Iz raznih držav 
Italijansko-angleški sredozemski Bpora-

rnm stopi v veljavo sredi novembra. Kakor 
znano, je bil letošnjo spomlad podpisan 
med-Italijo in Anglijo sredozemski spora
zum. Ta pogodba se še do danes ne izvaja, 
ker je še ni potrdil angleški parlament in 
niso izpolnjeni vsi pogoji, kateri so v zvezi 
s tem sporazumom. Prvi pogoj, da se uve
ljavi sredozemski sporazum, je izpolnila 
Italija s tem, da je na pritisk Anglije od-
poklicala iz nacionalne Španije 10.000 svo
jih prostovoljcev. Zaradi omenjene popust
ljivosti Italije bo sredi novembra, ko se 
zbere angleški parlament k rednemu zase-
jdanju, predložila angleška vlada zbornici v 
odobritev italijansko-angleški sredozemski 
sporazum. Z odobritvijo sporazuma bo pri
znala Anglija Italiji zasedbo Abesinije. Se-
flanji angleški poslanik v Rimu lord Perth 
bo odpoikhcan. Na njegovo mesto bo prišel 
hov poslanik, ki se bo v Rimu predstavil 
kot zastopnik Velike Britanije na dvoru 
italijanskega kralja in abesinskega cesar
ja. Pri uveljavljenju sredozemskega spora
zuma bo ostalo sredi novembra odprto še 
samo eno kočljivo vprašanje: AE bo Angli
ja istočasno s priznanjem zasedbe Abesini
je priznala tudi generalu Francu v Španiji 
pravico vojskujoče se stranke ? 

Nemške utrdbe napram Franciji dogotov
Ijene. Kakor znano, poseda Francija na
pram nemški meji ob reki Ren betoniran 
podzemski trdnjavski pas, kateri je znan 
pod imenom Maginotova črta. Ob času, ko 
se je oborožena Nemčija hotela polastiti 
Avstrije in sudetskih pokrajin in je bila 
Vojna nevarnost na višku, je hotela imeti 
tudi ona zavarovane meje za primer, da 
bi jo skušala potipati z orožjem Francija. 
Hitler je v tistih napetih časih dal pove
lje, da se Nemčija zavaruje na zapadu z 
nepremagljivo obrambno črto, katero so 
krstili za Siegfriedovo trdnjavsko črto ali 
linijo. Nemška utrjevalna dela, kakršnih 
ne poseda doslej nobena druga država, so 
dograjena in za enkrat nepremagljiva. 
Glavna lastnost obrambne črte je v tem, 
Ida popolnoma onemogoči napredovanje 
motoriziranih čet, oziroma motoriziranega 
orožja. V polju pred utrdbami so namreč 
postavljene v široki črti nekakšne kopi
ce iz cementa in železa, skozi katere bi se 
tanki ne mogli preriti in bi bili takoj od 
topništva, ki je nameščeno v bojni črti, 
uničeni. Velik del utrjenega pasu je že za
seden od čet. Utrdbe so skoraj vse pod 
zemljo in dobro oskrbljene, celo s toplo 
tekočo vodo. Omembe vredni so tudi polo
žaji za strojnice, ki so nameščene v beto
niranih zakloniščih, zvezanih s telefonom. 
Strelivo za ta gnezdišča strojnic dohaja s 
pomočjo posebnih električnih naprav. 

Najmlajši brat angleškega kralja posta
ne guverner Avstralije. Dosedanji guver
ner angleškega dominijona Avstralije je 
odstopil zaradi starosti. Na njegovo me
sto je imenovan vojvoda Kentski, naj

mlajši brat angleškega kralja Jurija VI. 
Vojvoda Kentski in njegova žena vojvo
dinja Marina sta bila večkrat gosta naše
ga kneza namestnika Pavla na Brdu in sta 
prepotovala vso Slovenijo, kjer sta tudi 
praznovala svojo zaroko, in sicer v Bo
hinju. 

Nova ministra v angleški vladi. Kakor 
smo že poročali, je odstopil angleški mor
nariški minister Duff Cooper, ker se ni 

strinjal s politiko ministrskega predsed
nika Chamberlaina z ozirom na Češkoslo
vaško. Za novega mornariškega ministra 
je bil 27. oktobra imenovan dosedanji pro
svetni minister lord Stanhope. Prosvetni 
minister je postal čuvar državnega pečata 
lord Delaware. Izpraznjeno ministrstvo za 
dominione in mesto čuvarja državnega pe
čata ostaneta za enkrat nezasedeni. Mi
nistrstvo za dominione bo vodil začasno 
minister za kolonije Malcolm Macdonald, 
prosvetni minister Delav/are bo nadome
ščal začasno čuvarja državnega pečata. 


